Из воспоминаний Чугуровой О.Н. о поездке в лагерь «Орленок»

Я считаю, что мне повезло одной из немногих в то время. Мне выпала счастливая возможность побывать в лагере «Орленок».

Это было в 1981 году. Я училась в 6 классе. За отличную учебу и активное участие в школьной жизни я получила эту путевку.

Прошло уже много лет, но этот промежуток времени останется в памяти, наверное, навсегда.

Мы долго ехали на поезде, а потом еще на автобусах. И, наконец, мы в лагере «Орленок». Он расположен на берегу моря. Очень красивое место. Нас тепло и приветливо встречали вожатые, буквально не давали нам опомниться, после дороги. Они нас занимали различными играми и вопросами, для того, чтобы мы все. Как можно быстрее познакомились друг с другом. Нас было много, все из разных уголков мира.

Затем началась интересная жизнь, расписана по минутам. Мы жили на 2 этаже. В комнате было 12 человек, в отряде больше 30-ти. Наш отряд назывался «Беспокойные сердца» Жили дружно, весело, интересно.

Каждый день мы ходили на море. К сожалению, были только прогулки по берегу моря, так как был месяц апрель, купаться было нельзя. Но мы регулярно плавали в бассейне.

До обеда занимались учебой, а потом разными интересными делами. Разучивали много песен, устраивали концерты, проводили различные состязания, посещали кружки по интересам. Возили нас на экскурсию в город герой – Новороссийск. Поездка была просто замечательной.

Напоследок был огромный пионерский костер, где долго звучали песни и обещания не забывать друг друга. Мы обменивались адресами, и долгое время потом вели переписку. К сожалению, со временем, переписка прекратилась, а осталось только светлое и доброе воспоминание о тех незабываемых днях в пионерском лагере «Орленок»!

А какой насыщенной была пионерская жизнь в лагере! Конкурсы инсценированной песни, рисунков, самодеятельности — все это, безусловно, выходило за рамки состязаний, а становилось настоящими праздниками искусства. Современные школьники не представляют, что даже в особом распорядке была своя прелесть, и никому в голову не приходило его нарушать: утреннее построение на линейку, строевая ходьба по территории лагеря с речевкой и отрядной песней, обязательная для всех утренняя зарядка и т. д. Традиционным было поднятие, и опускание флага с отдачей пионерского салюта.

Традиционный пионерский клич «Будь готов! – Всегда готов!» наполнял жизнь ребят энергией и бодростью .



